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Дорогие ребята!

Предлагаю Вам поупражняться в 
решении выражений и проверить свои 

знания. Для этого нужно решить 
выражение, назвать ответ и найти его 

в таблице. Если вы решите задание 
верно, ответ появится на экране. 

Желаю удачи!



Выполни вычисления. 
Найди правильный ответ. 

10 ∙ 2 + 27 = 47

27 30 21 18
47 12 0 31
50 48 35 25
63 26 5 15



Выполни вычисления. 
Найди правильный ответ. 

12 : 2 + 24 = 30

27 30 21 18
47 12 0 31
50 48 35 25
63 26 5 15



Выполни вычисления. 
Найди правильный ответ. 

42 : 7 ∙ 8 = 48

27 30 21 18
47 12 0 31
50 48 35 25
63 26 5 15



Выполни вычисления. 
Найди правильный ответ. 

24 : 6 + 31= 35

27 30 21 18
47 12 0 31
50 48 35 25
63 26 5 15



Выполни вычисления. 
Найди правильный ответ. 

42 : 6 ∙ 3 = 21

27 30 21 18
47 12 0 31
50 48 35 25
63 26 5 15



Выполни вычисления. 
Найди правильный ответ. 

24 : 4 + 12 = 18

27 30 21 18
47 12 0 31
50 48 35 25
63 26 5 15



Выполни вычисления. 
Найди правильный ответ. 

32 : 8 ∙ 3 = 12

27 30 21 18
47 12 0 31
50 48 35 25
63 26 5 15



Выполни вычисления. 
Найди правильный ответ. 

45 : 9 + 20= 25

27 30 21 18
47 12 0 31
50 48 35 25
63 26 5 15



Выполни вычисления. 
Найди правильный ответ. 

1 ∙ 8 + 18 = 26

27 30 21 18
47 12 0 31
50 48 35 25
63 26 5 15



Выполни вычисления. 
Найди правильный ответ. 

45 : 5 + 22 = 31

27 30 21 18
47 12 0 31
50 48 35 25
63 26 5 15



Выполни вычисления. 
Найди правильный ответ. 

7 ∙ 8 - 56 = 0

27 30 21 18
47 12 0 31
50 48 35 25
63 26 5 15



Выполни вычисления. 
Найди правильный ответ. 

32 : 4 + 55= 63

27 30 21 18
47 12 0 31
50 48 35 25
63 26 5 15



Выполни вычисления. 
Найди правильный ответ. 

(16 + 4) : 4 = 5

27 30 21 18
47 12 0 31
50 48 35 25
63 26 5 15



Выполни вычисления. 
Найди правильный ответ. 

5 : 5 + 14 = 15

27 30 21 18
47 12 0 31
50 48 35 25
63 26 5 15



Выполни вычисления. 
Найди правильный ответ. 

7 ∙ 10 - 20 = 50

27 30 21 18
47 12 0 31
50 48 35 25
63 26 5 15



Выполни вычисления. 
Найди правильный ответ. 

21 : 7 ∙ 9 = 27

27 30 21 18
47 12 0 31
50 48 35 25
63 26 5 15
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